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Tuturor ni s-a întâmplat măcar o dată în viață sa ni se strice frigiderul sau 
mașina în cel mai neplăcut moment. Costurile pentru reparații sau înlocuirea lor 
nu sunt cele mai mici, și de multe ori aceste probleme trebuie rezolvate rapid.

Imagine 
Dacă te regăsești într-o astfel de situație și nu ai cum sa obții suma necesară pentru a 
rezolva problema, cea mai bună opțiune de a face rost de bani rapid și ușor este de la 
o organizație de microfinanțare precum creditprime.ro. Dacă vrei să aflii mai multe 
detalii referitoare la organizațiile de microfinanțare și creditele nebancare, citește în 
continuare.
Ce este o organizație de microfinanțare?
Aceasta este o societate al cărei scop al activității se bazează pe oferirea de 
microcredite pentru nevoi personale. Spre deosebire creditul oferit de bănci, pentru a 
obține un credit de nevoi personale de la o organizație de microfinanțare este nevoie 
doar de un calculator și cateva documente. Unul dintre avantajele unui microcredit 
este că totul se realizeaza într-un scurt timp. Suma corespunzătoare acestui credit se 
primește în aceeași zi, iar pentru a obține acest împrumut nici nu trebuie sa te prezinți 
la banca și să stai la cozi infernale. Totul se face online din confortul casei tale.



Cum alegi organizația de microfinanțare potrivită pentru tine și nevoile tale?
Dacă te aflii într-o situație în care ai nevoie urgent de o suma de bani, și te gandesti la 
un credit de nevoi personale, una dintre opțiuni o reprezintă microcreditul, care nu 
poate fi obținut de la anumite instituții financiare precum băncile. Recurgând la 
organizații de microfinanțare, trebuie să fim atenți la oferta. Este foarte important sa 
ne uităm la data scadentă a creditului, dar și la posibila dobândă și penalizari în cazul 
neplății. Deși pentru un astfel de credit nu este nevoie de o garanție, trebuie sa ne 
asigurăm că putem să-l achităm la data scadentă.
Ce avantaje au microcreditele?
Cu toții știm ca mersul la banca implica stat la coadă și pregătirea multor documente 
pentru a obține suma dorită câteva zile, săptămâni sau chiar luni mai târziu. În cazul 
microcreditelor, totul se face online, fără a fi nevoie să ne deplasăm la sediu. În plus, 
banii ajung în aceeași zi în cont, iar procesul de aplicare pentru credit durează câteva 
minute. Pot fi opțiunea ideală pentru împrumuturi urgente cu sume mici.
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